- Okuma Anlama

KUCUK KULUBE

Bir gtin bir padisah vezirini yanina alms. Ulkesini birlikte dolo§mog‘o élkml§. Kimse
kendilerini tanimasin diye elbiselerini de degistirmisler. Bir sire gitmisler. Sonunda bir
kulibeye gelmisler. Burasi sehrin disinda, kiictk, eski bir kulibeymis. Kulibenin éninde

kigtik bir kiz gérmusler. ...

Mk 7 soruyu bu parcaya gére cevaplayalim.

| |

| Yukaridaki 6ykinin kahramanlarini yaziniz

| Padisah gezmeye kimle cikmis?

[

| Padisah ve veziri elbiselerini nicin degistirmisler”?

Padisah ve vezirin taninmak istememelerinin nedeni ne olabilir?

Padisah ve vezirin gittigi kultibe neredeymis?

E Kulibenin éninde kimi gérmusler?

E C)gkﬁnﬁn ilk cimlesinde kac tane kelime vardir”?

e e S————
"Kulibe. sszcigindeki unlii (sesl) harfler ..... .... ve ...... inlileridir.
Alfabemizde ............ harf vardr.

‘Padisah. kelimesinde ............ hece vardrr.

“Kicik. kelimesinin karsit (zt) anlami ..............tir.

“Eski, kelimesinin karsit (zit) anlami .................. dir.
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ALININ KOPEGI
Ali képegini kaybetmis, agliyormus.
Arkadast:

- Aglama, demis. Gazeteye ilan verir buluruz.
Ali biraz distnmis. Sonra:

- Kopegim okumay bilmez ki, demis. (
1.2, 3 ve 4.sorulari yukaridoki fikraya gére cevaplaymiz. =

Alinin aglamasinin nedenini yaziniz.

Arkadasi képegi bulmak icin ne yapmayr 6nermis?

Ali, arkadasinin &nerisini kabul etmis mi? Nicin? :

Ali, arkadasinin énerisini kabul etmemekte hakli midir? Neden?

“Ali; kSpegini kaybetti. cimlesinde alti cizili s6zcigin yerine hangisini kullanirsak
anlam degismez?

A) buldu

B) arad

C) yitirdi

"Gazetedeki ilam okudun mu? .. ciimlesinde alti cizili sézcigin yerine hangisini

kullanirsak anlam degismez?
A) duyuruyu
B) yazy
Q) fikray
E Asagidaki kelimelerden hangisinin yazilisi dogrudur?
A) Carsanba
B) Carsamba
C) Carsamma
Hangi kelimenin hecelenisi yanlistir?
A) ar - ka - da - sm
B) ag - ly - or -mus

C) ks - pe - gim



